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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20211501 - Redes sociales como herramienta de la búsqueda
de empleo
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.5

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.45

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.3

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.8

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.6

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.7

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.5

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.75

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.7

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.65

12. El profesor domina la materia. 4.95

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.9

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.6

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.8

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

UN CURSO MUY COMPLETO PERO UN POCO LARGO
EXCELENTE CURSO
ME HUBIERA GUSTADO PROFUNDIZAR EN LINKEDIN
DEBERÍA QUEDAR CLARO EN EL CALENDARIO DE LA PLATAFORMA, LAS FECHAS DE COMIENZO Y TÉRMINO DEL CURSO,
LOS DÍAS CONSUMIDOS Y LOS QUE FALTAN.
HE TENIDO UN DESPISTE CON LA FECHA DE FINALIZACIÓN DEL CURSO, EN LA PLATAFORMA NO ME APARECÍA LA FECHA
DE FINALIZACIÓN Y ME HUBIERA ENCANTADO TERMINAR EL ÚLTIMO TEMA PORQUE ME HA RESULTADO MUY PRÁCTICO Y
ÚTIL. MUCHAS GRACIAS
.
ALGUNOS TEMAS SE HAN VISTO CON MENOS PROFUNDIDAD, DEBIDO A LA DURACIÓN LIMITADA DEL CURSO.
HA SIDO UNA FORMACIÓN MUY INTERESANTE, PERO REALMENTE HA HABIDO TEMAS QUE CREO CONVENIENTE
HABERLOS REALIZADO DE FORMA PRESENCIAL.
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LOS CONTENIDOS HAN SIDO CLAROS, PRÁCTICOS Y TRATADOS CON BASTANTE PROFUNDIDAD
EL CURSO ME HA PARECIDO MUY INTERESANTE, PERO ES VERDAD QUE PIENSO QUE LA CANTIDAD DE MATERIAL NO
CORRESPONDE CON EL TIEMPO QUE TENEMOS Y QUE PIENSO QUE EL CURSO DEBERÍA ACREDITAR MÁS HORAS DE LAS
ACREDITADAS PORQUE REALMENTE SE LAS LLEVA Y POR OTRO LADO EL EXTENDER EN EL TIEMPO EL CURSO UN POCO
MÁS DARÍA MÁS CALIDAD A LA FORMACIÓN PORQUE SE HARÍA CON MÁS CALMA
MUCHO CONTENIDO E INTERESANTE
ME HA GUSTADO MUCHO EL CURSO Y ME HA SERVIDO PARA DESCUBRIR ASPECTOS DEL MANEJO DE INTERNET QUE
DESCONOCÍA Y QUE CON ELLOS SE ME AMPLÍAN LAS POSIBILIDADES DE MANEJO DE INTERNET. COMO ASPECTOS A
MEJORAR, LOS VÍDEOS ME HAN PARECIDO MUY CLARIFICADORES, SOBRE TODOS LOS QUE ESTABAN COMPLEMENTADOS
CON AUDIOS. POR ELLO, PROPONDRÍA AUMENTAR EL NÚMERO DE VÍDEOS COMPLEMENTADOS CON AUDIOS QUE SON
MÁS DIDÁCTICOS.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

LINKEDIN ENTREVISTA DE TRABAJO POR COMPETENCIAS. ORIENTACIÓN LABORAL PARA PERSONAS CON DISTINTAS
CAPACIDADES ORIENTACIÓN LABORAL PERSONAS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN.
ORIENTACIÓN LABORAL CON PERSONAS DE ZONAS DESFAVORECIDA. ORIENTACIÓN LABORAL CON PERSONAS EN
SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD. HUERTOS SOCIALES / URBANOS / MUNICIPALES. DINAMIZACIÓN JUVENIL
COMPETENCIAS DIGITALES PARA LA ORIENTACIÓN LABORAL
.
CURSO DE COLECTIVOS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN, CURSO DE INTERVENCIÓN SOCIOLABORAL CON COLECTIVOS DE
EXCLUSIÓN SOCIAL, CURSO DE ORIENTACIÓN SOCIOLABORAL PARA MUJERES EN EXCLUSIÓN SOCIAL,
IGUALDAD, GÉNERO, DIVERSIDAD, ORIENTACIÓN LABORAL, PROTOCOLO
NORMATIVA

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0
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28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 19
Nota media PRETEST = 5.95 (59.5 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 6.95 (69.5 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 10 %

Número de alumnos/as certificados/as = 26
Número de alumnas certificadas = 22
Número de alumnos certificados = 4


